
Slovo starostky
Vážené čtenářky a čtenáři, milí Hrádečtí,
„Tak zahradničení by vám docela šlo, i když 

té vaší zelené vize se začínám docela děsit, udělali 
jste parkoviště, ale ne schody, když jdu k autu, 
mám špinavé boty, nebo bych musela jít okolo, 

přestěhovali jste popelnici přes křižovatku, žijeme tady 
v bizarnostech a nedostatcích, optický kabel si do nově 
zrekonstruovaného bytu opravdu nenatáhnu, hlavně, že jste 
se přihlásili do soutěže Vesnice roku,  my máme před domem 
v 21. století tankodrom, je hezké dělat servis autům a na chodce 
zapomínat, to je úroveň dát popelnice do vjezdu do města, ten váš 
projektant, ať se vrátí na stromy…“ To je výtah ze zpráv, které 
dostávám od občanů.  Každý vidí jenom chyby a neváhá 
ani chvilku, nejlépe v neděli podvečer, sednout a psát. 

Mám ráda jednání na rovinu, již několikrát jsem psala, 
že kdokoliv za mnou může přijít, říci, co ho trápí, co navrhuje, 
co potřebuje, pokud je to aspoň trochu možné, snažím se vždycky 
pomoci. Jednám slušně, ale věřte, že i já mám svoje hranice 
a limity. Přitom někteří lidé či občané mají často dobré a správné 
postřehy, připomínky a je důležité s nimi najít společnou řeč, 
vyslechnout je. Je-li však někdo neustále ironický, naštvaný, 
nechce vnímat druhou stranu, dělá stále nějaké obstrukce, pak nemá 
cenu se tím zabývat. Takový člověk nechce řešení, chce mít svůj 
boj, chce mít svoji pravdu, vždycky má eso v rukávu a poslední 
slovo. Takovým ho opravdu ráda dopřeji. 

V tomto čísle novin se dočtete o realizovaných místních úpravách 
v ulici Dlouhá a Janovská, o dokončení stavby kalové koncovky 
na ČOV, o dokončení křižovatky ulice Učňovská x Rokycanská 
a velká část novin bude věnovaná kulturnímu létu, programu akcí 
a filmových představení v přírodním divadle. V době prázdnin 
zahájíme stavební práce ve vile č.p. 39 a na Hrádku střed 2, jedná 
se o velké stavby, ale věřte, že se budeme zabývat i drobnými 
úpravami a opravami ve městě. 

V minulém čísle jsem psala o umělé inteligenci, dostala jsem opět 
pozvánku na seminář k AI a tam se píše, cituji: „Tento materiál 
vznikl jako bezkofeinová vzpruha pro ty, kteří zvládají nejtěžší 
disciplínu – práci s lidmi. I těžká práce se občas dá brát s humorem 
a lehkostí.“ K dobré náladě nás nikdo nemůže nutit, ale když 
ji máme navzdory všemu, je to nejvíc. 

Vážení Hrádečtí, přeji krásné červencové dny, nemohu Vám 
slíbit úplný klid, naopak bude rušno, bude se stavět, přetvářet. 
A někdy dostávám i krásné maily: „Super, jsem ráda, že město 
žije,“ nebo „obdivuji Vaši iniciativu…“ Samozřejmě, že mě 
to potěší, ale i srazí do ještě větší pokory a zodpovědnosti, přesto 
děkuji.

P.S. Tento převezený kontejner na SKO přes křižovatku byl omyl, 
už je vrácený na své místo. Ještě jednám na základě telefonátu 
a slušné žádosti jednoho občana o přidání popelnice 
pro vedlejší bytový dům. Snad to bude možné, ale až po Bahnech…

Vaše starostka Marcela Sobotková 

HRÁDECKÉ NOVINY
www.mestohradek-ro.cz
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červenec 2025Měsíčník města Hrádek
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Čistička odpadních vod prošla rekonstrukcí
Areál stávající Čistírny odpadních vod v Hrádku 

se nachází na levém břehu Klabavy, na hranici souvislé 
bytové zástavby a průmyslové zóny v katastrálním území 
Nová Huť. V areálu ČOV byl postaven nový nadzemní 
objekt, který byl zakomponován mezi stávající objekty 
v oploceném areálu. Ve strojovně objektu bylo 
instalováno nové kompletní zařízení pro odvodnění kalu 
v sestavě – odvodňování, šnekolis s horizontální 
šnekovnicí atd., tedy celá technologie na odvodnění kalu. 
Provoz šnekolisu je plně automatizován, obsluha provádí 
jen některé zahajovací úkony a doplňuje koncentrovaný 
flokulant. 

Celkové náklady stavebních objektů a provozních 
souborů činily 22 866 629 Kč s DPH. Stavba byla 
realizována za podpory Krajského úřadu Plzeňského 
kraje z Dotačního titulu č. 2 – Drobné vodohospodářské 
akce s názvem ČOV Hrádek u Rokycan – Kalová 
koncovka se strojním zahuštěním ve výši 3 500 000 Kč. 

Výhoda strojního odvodnění je, že lze dosáhnou více 
jak 20 – 25 % obsahu sušiny. Staré zařízení vytvářelo 
velmi nízké procento sušiny, cca 1 – 2 %, kal se musel 
skladovat v otevřených nádržích či byl odvodňován na 
kalových polích. V určitých obdobích roku mohlo dojít 
k obtěžování okolních obyvatel nepříjemným zápachem. 
Další klady jsou snížení energetické náročnosti, nízká 
náročnost na spotřebu vody a snížení frekvence vyvážení 
kalu a jeho ukládání.

Marcela Sobotková, starostka města Hrádek
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V Dlouhé ulici došlo ke změně dopravního značení
Na základě opakovaných stížností na parkování automobilů v Dlouhé ulici 

bylo rozhodnuto dle vyjádření Dopravní policie ČR zjednosměrnit ulici 
Dlouhou od ulice Ke Stadionu k ulici Učňovská. Vodorovným dopravním 
značením se omezí živelné parkování automobilů. Parkovací stání nejsou 
umisťována do rozhledových poměrů, čímž se zásadně dřívější stav zlepší. 
Dříve docházelo k parkování těsně u vrat rodinných domů a fakticky tato 
situace znemožňovala rozhled a bezpečné vyjetí. Upozorňujeme, že všechna 
parkovací stání jsou veřejná pro všechny návštěvníky lokality, žádná 
vyhrazená stání se nebudou provádět. Ostatně musím připomenout, že toto 
platí i pro parkovací stání v Dlouhé ulici směrem od ulice Ke Stadionu. 
Parkovací stání jsou veřejná a nejsou vyhrazena pro parkování vlastníků 
nemovitostí. Doufám, že z hlediska bezpečnosti a plynulosti provozu přispěje 
tato změna k lepšímu. 

V červnu došlo k úpravě provozu na křižovatce silnic Janovská a Rokycanská. 
Úprava křižovatkového prostoru se týká především zúžení prostoru křižovatky, 
usměrnění řidičů pomocí vodorovného dopravního znační a zdůraznění přednosti. 
Občané si stěžovali na nepřehlednost křižovatky, tímto opatřením a správným 
najetím do křižovatky došlo ke zlepšení výhledu při odbočování hlavně směrem na 
Rokycany. 

Nezapomínejte prosím, že stále vjíždíte z VEDLEJŠÍ komunikace na HLAVNÍ.
Marcela Sobotková, starostka města Hrádek

Stavební úprava křižovatky 
Rokycanská – Učňovská byla dokončena

Stav křižovatky, nemožnost správného a bezpečného přecházení, 
nedokončení chodníků, nevhodné vyústění cyklostezky a chodníku k vlakové 
zastávce, naprosto špatné a nebezpečné umístění kontejnerů na tříděný 
odpad, parkování automobilů v křižovatce - to byly nejčastější důvody 
stížností občanů a podnikatelů bydlících a podnikajících v okolí křižovatky. 
Proto město využilo nabídky investora Penny a společně zadalo vypracování 
projektu na řešení a odstranění těchto problémů. Na tomto základě byla, 
v souvislosti s výstavbou nového marketu, i úprava křižovatky, vytvoření 
přechodového místa, napojení chodníků, vyústění cyklostezky, celkově došlo 
ke zkulturnění celého prostranství. Samozřejmě prostor byl doplněn novými 
stožáry veřejného osvětlení, je monitorován novou otočnou kamerou. V 
průběhu července bude ještě instalována digitální elektronická deska, tzv. 
kiosek, aby i občané za spodní části Nové Huti mohli vyhledávat informace o 
dění ve městě. Popisovat podrobně křižovatku nemusím, protože již v červnu 
byl spuštěn zkušební provoz. Občané a chodci musí ještě chvíli strpět písek 
na chodnících. Jedná se o běžný postup, aby se dlažba dobře utěsnila, deště 
postupně písek spláchnou, nebo bude později zameten. Občané z přilehlé 
bytové jednotky měli starosti, zda jim nepoteče při deštích do domu. 
V provedené stavební úpravě nedošlo ke změně dotčených ploch, nedojte 
tedy k navýšení odtoku dešťových vod v území. Dešťové vody budou 
likvidovány v souladu se stávajícím stavem odváděním podélnými a 
příčnými sklony do přilehlého terénu a do odvodňovacích vpustí. A proti 
vyšší moci, např. přívalovému dešti jsme bezmocní všichni. Těžko vinit 
město, když bytové domy nejsou odizolované…

Řešení celé křižovatky je velmi kvalitně a esteticky provedeno, opět jsme 
udělali - byť s velkou pomocí - velký krok pro zlepšení nejen bezpečnosti, ale 
i prostředí pro kulturní bydlení a žití ve městě. Postupně bude upravována a 
kultivována zeleň a okolí.

Marcela Sobotková, starostka města Hrádek

Hrádek slaví 700 let – těšte se 
na dva dny plné hudby, zábavy 

a hvězdných koncertů
Město Hrádek slaví v roce 2025 významné jubileum – 

700 let od první písemné zmínky. Oslavy vyvrcholí ve 
dnech 5. a 6. září velkolepou dvoudenní akcí, která 
promění centrum města i amfiteátr v místo plné hudby, 
radosti a společných zážitků.

► Pátek 5. září – Náměstí Hrádek
Slavnostní hudební program odstartuje v pátek na 

hlavním náměstí. Na pódiu se během večera vystřídají 
známá jména české hudební scény i místní interpreti:
• Max Behenský - mladý zpěvák, který zvítězil v 

soutěži Bon Art Junior Fest 2023
• Václav Noid Bárta & Orchestr Tremolo - zpěvák, 

herec a skladatel známý svou výraznou rockovou energií 
i muzikálovými rolemi ve spojení s Třemošenským 
orchestrem
• Pishcoth - nadějný a talentovaný umělec s moderním 

pop-rockovým zvukem
• TURBO - legenda českého rocku 80. let, která stále 

umí rozpumpovat davy
• Miloš Novotný - zkušený muzikant s výrazným 

hlasem
• David Koller – ikona české rockové hudby uzavře 

večer svým energickým vystoupením
Večerem provede moderátor Petr Kastner. Návštěvníci 

se mohou těšit nejen na koncerty, ale i na bohaté 
občerstvení, doprovodný program a přátelskou atmosféru 
centra města.
► Sobota 6. září – Amfiteátr Hrádek: Rock Start 

Festival 2025
Oslavy pokračují v sobotu v amfiteátru, kde se uskuteční 

další ročník oblíbeného Rock Start Festivalu. Program 
nabídne pestrý mix žánrů, hvězdná jména i místní talenty:
• Hrádecký big band + ZŠ Hrádek – unikátní 

propojení generací
• XINDL X – hitmaker a oblíbený písničkář
• Muzikály naruby – zábavná show plná známých 

melodií v nečekaném provedení
• MDK Band – zástupce místní hudební scény
• Eva Burešová – herečka a zpěvačka s charismatem
• BUTY – legendární kapela, která uzavře celý festival
Moderátorského mikrofonu se ujme fantastický Jirka 

Pelnář, který se postará o plynulý průběh a dobrou 
náladu. 
Samozřejmostí je i tradiční gastro zóna a program pro 

děti.

Oslavte s námi 700 let Hrádku – dvoudenní festival 
plný hudby, radosti a výjimečné atmosféry vás zve!
Vstup je zdarma.
Sledujte aktuální informace na webových stránkách 

města a sociálních sítích.

Marcela Sobotková, starostka města Hrádek
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Hrádecký šuplíček – literární tradice, která spojuje děti a tvořivost
Již více než třicet let se v našem městě každoročně koná oblíbená literární soutěž Hrádecký šuplíček. Tato tradice, kterou 

si oblíbily generace žáků, nabízí dětem ze základní školy příležitost projevit svůj talent a představivost prostřednictvím 
psaného slova.

Každý rok je dětem zadáno téma, na které mají vytvořit svůj vlastní literární text. Mohou se inspirovat vlastními zážitky, 
fantazií či světem kolem sebe. Učitelé pak pečlivě vybírají dva až tři nejzajímavější texty z každé třídy. Vybraní mladí autoři 
jsou pozváni na slavnostní literární odpoledne, které se koná v Kulturním domě Hrádek.

Toto odpoledne není jen o oceňování těch nejlepších – jde především o sdílení radosti z tvoření. Pedagogové zde pro děti 
připravují kreativní a hravé literární úkoly, které podporují jejich fantazii a spolupráci. Celá akce tak přispívá nejen k rozvoji 
jazykových dovedností, ale i k posílení vztahu dětí ke čtení a psaní.

Šuplíček je krásným důkazem toho, že tradice mají smysl – zvlášť ty, které podporují dětskou tvořivost a lásku k literatuře.

Jarmila Nešporová, učitelka ZŠ Hrádek
4

Pohádka pro zlobivé holky
Denisa ze 3. C byla známá tím, že zlobila – 

neposlouchala, schovávala věci a dělala neplechu. 
Jednou o přestávce chtěla na kouzelnou tabuli 
nakreslit paní učitelce vousy. Ale tabule se 
rozzářila a šup – spolkla ji.

Denisa otevřela oči a zjistila, že stojí v úplně jiné 
třídě. Byla to třída plná dětí, které křičely, házely si 
bačkůrky po hlavách a bouchaly do lavic. A co bylo 
nejdivnější – na Denisině lavici byl nápis: „Paní 
učitelka Denisa.“

„Cože?! Já jsem učitelka?!“
Snažila se děti uklidnit, ale vůbec ji 

neposlouchaly. Po chvíli si Denisa sedla, držela se 
za hlavu a šeptala: „To je hrozné…!“

Najednou se na tabuli objevilo: „Už ses 
polepšila?“ Denisa napsala: „Ano.“ Tabule ji 
vrátila zpět do její třídy.

Od té doby byla Denisa hodná, pomáhala 
ostatním a tabule ji už nikdy nespolkla. 

Sabina Černá, 3.A

Příběh o dívce jménem Laura
Laura byla jiná. Ne výstřední, ne zvláštní, jen jiná 

než většina lidí v jejím okolí. Neměla potřebu být 
středem pozornosti. Nesnažila se zapadnout 
za každou cenu. Nenosila nejdražší značky 
ani se nikdy nelíčila. Spíš kreslila do sešitu nebo 
si psala myšlenky, které jí lítaly hlavou.

Ve škole ji nikdo nešikanoval, ale taky ji moc lidí 
nerozumělo. Někdy se cítila neviditelná. Ne že by 
o to stála, ale zvykla si. Naučila se být sama sebou.

Jednoho dne přišla do školy trochu jiná – 
s krátkými ostříhanými vlasy. Sama si je ostříhala 
večer, v koupelně, nůžkami, co byly původně 
na papír. Ne protože chtěla šokovat. Prostě se už 
necítila být tou holkou, co se snaží být ,,milá‘‘. 
Chtěla být pravdivá. V sobě.

Reakce spolužáků? Někteří koukali, jiní se 
zasmáli. Ale pár přišlo a řeklo: ,,Respekt‘‘. 
A to stačilo.

Od té doby si Laura nepsala myšlenky jen pro 
sebe. Jednou za čas je přečetla třídě. A překvapilo ji, 
kolik lidí souhlasilo, kolik hlav kývalo, i když 
předtím mlčeli.

Nezměnila svět. Ale začala být slyšet. A někdy 
právě to stačí.

Ella Dubcová, 8.A



Hrádečtí kynologové vystoupili v 
Hořehledech a Číčově

Opět po roce se kynologové z Hrádku 
zhostili vystoupení pro děti v Mateřské škole 
Hořehledy a na dětském dni v Číčově. Jako 
vždy nás potěšil zájem a nadšení dětí i početná 
skupina diváků, uznání místních občanů. 
Poděkování patří i městu Spálené Poříčí 
za poskytnutí finanční podpory na zakoupení 
výcvikových pomůcek pro práci v terénu. 

I když je pro nás sezóna v plném proudu, pro 
podobné akce si vždy chvilku rádi najdeme.

Atanas Najdenov, předseda ZKO Hrádek

Máje se letos tančily dvakrát 

V rámci oslav 700 let města Hrádek se letos konaly nejen tradiční  
„Staročeské máje“, ale i netradiční  „Suché máje“.  V sobotu 24. května 
se na tradičních „Staročeských májích“, pořádaných skupinou Pionýr 
ve spolupráci s městem Hrádek, předvedlo téměř 100 mladých májovníků.  
V sobotu 7. června se představila veřejnosti věkově starší skupina 
májovníků, která zavzpomínala na svá mladá léta. Obě akce sklidily velký 
úspěch u místních občanů.

(red.)

Děti z mateřské školy poznávaly zvířata v zoo
Hrádecká mateřská škola se vydala na vzrušující výlet do plzeňské zoo, který 

si děti i učitelky náramně užily. Celý den byl plný objevování, smíchu a nových 
poznatků o zvířatech z celého světa.

Ráno jsme nastoupili do autobusu, 
který nás odvezl přímo před brány zoo. 
Cesta ubíhala rychle a děti si povídaly 
o tom, co všechno by chtěly vidět.

Během dne si děti prohlédly exotické 
ptáky, šelmy, opice i vodní tvory. Největší 
zájem zaznamenali majestátní lvi, kteří 
vzbudili obdiv i respekt. 

Výlet do zoo byl nejen zábavný, ale 
i poučný. Děti si odnesly spoustu nových 
informací a zážitků, které podpořily jejich zájem o přírodu a zvířata. Po náročném 
dni nás autobus dovezl zpět do mateřské školy, kde si děti mohly odpočinout a sdílet 
své dojmy. Tato akce byla skvělou příležitostí k propojení vzdělávání s praxí.

Kaňka vzala předškoláky 
do doby ledové

Hrádecká mateřská škola uspěla ve výtvar-
né soutěži Kaňka v době ledové, kdy třída 
Autíčko získala druhou cenu a třída Lodička 
první cenu ve skupině starších dětí předškol-
ního věku. 

Děti se vydaly do doby ledové a malovaly, 
jak si představují Kaňku, postavičku, jak 
cestuje zasněženou krajinou a potkává 
mamuty. Svými výtvarnými díly ztvárnily 
téma s velkou fantazií.

Tato soutěž se uskutečnila v rámci výtvar-
né soutěže Voldušská kaňka.  

Dominik Vostárek se stal mistrem 
České republiky v thajském boxu
Dominik Vostárek se ve dnech 14. až 15. 

června zúčastnil Mistrovství České 
republiky v thajském boxu ve váhové 
kategorii do 51 kg. Turnaj se uskutečnil 
v Praze v hale TJ Spoje pod organizací 
České Muay Thai Asociace.

Dominik reprezentoval město Hrádek 
i svůj domovský klub Muay Thai Tik Tak 
Rokycany. Bojoval o první místo a díky 
skvělému výkonu se stal mistrem České 
republiky. Z turnaje si odvezl zlatý pohár 
a cenné zkušenosti do dalších zápasů.

Gratulujeme Dominikovi k tomuto 
výjimečnému úspěchu a přejeme mu mnoho 
dalších sportovních vítězství.

David Vostárek 
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Martina Brožíková a Kristýna Perlingerová,
učitelky MŠ Hrádek
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Z historie Hrádku VI.
V časech barokních

 V roce 1726 je uváděno, že jsou v Hrádku 
dvě vysoké pece a tři zkujňovací tyčové 
hamry. Obec se do sklonku 18. století rozrůstá 
o další částí. Původním  jádrem obce byla 
v té době zástavba pod dnešním rybníkem 
U Krajana, kde se mimo dřevěných chalup 
nacházely také zděné budovy. Mezi ně patřila 
kupříkladu „kůlmajstrovna“ s příslušenstvím. 
Tyto budovy včetně hospody tvořily zázemí 
pro hamr s přidruženou výrobou. Vraťme 
se však k pojmu „kulmajstr“, což byl 
z němčiny vzniklé pojmenování pro člověka, 
který měl na starosti zásobování hutě nebo 
hamru dřevěným uhlím. V němčině zněl 
pojem "kohlmeister". Prvním známým 
„kulmajstrem“ byl Jan Richtr, řečený Kones, 
po němž je pojmenován Konesův vrch. Na sklonku 17. století je ještě jmenován kulmajstr Andreas Prantner 
se svojí rodinou. O tom, zda žili přímo v hrádecké „kulmajstrovně“ (viz foto), nevíme. Spíše příslušeli do Nové 
Hutě.

 Níže po proudu se nacházel mlýn s pilou. Ostatní chalupy byly dřevěné a tvořily malou náves. V době 
zakreslování stabilního katastru v roce 1838 se již pomalu také utvářela řadová část horního Hrádku. Na mapě 
katastru lze spatřit stavení hostince U Pechů, které bylo později po roce 1875 rozšířeno o hospodářské zázemí. 
Další nespalné objekty byly budovy panského ovčína.  Z tohoto období se nám zachovaly dvě významné movité 
památky. Jednou z nich je zvon z roku 1734. Dnes je uchován v budově Městského úřadu v Hrádku. Pokud 
se podíváme na tělo zvonu zjistíme, že v horní části, které se říká rameno, se nachází nápis latinkou (upraveno): 
„Lité v Briknerově léta Páně 1734“. Na plášti, neboli krku zvonu, je další nápis (upraveno): „Ten zvonek litý 
ke cti a chvále pána Boha a svatého Jana Nepomuckého za 
urozeného pana Maticce Hvenokla a sic pana Mistra na 
Mirošovech nákladem slovutných mistrů Václava Pecha, 
Szimona Pecha s pomocí jiných“. Zvon byl zřejmě původně 
umístěn v huti či v hamru. Na sklonku 19. století byl pověšen 

do kapličky, která byla 
později přestavěna na 
zvoničku s hasičskou 
zbrojnicí. Podle tradice 
byl používán jako 
umíráček (viz foto).

Pokračování příště...

Tomáš Makaj
Praktická lékařka
MUDr. Fialová Marta
Tel.: 371 787 324
Po 7:00 – 14:00
Út 11:00 – 18:00
St  7:30 – 13:00
Čt  7:30 – 13:30
Pá  7.30 – 12:00

Gynekologická ordinace
MUDr. Holubová Ilona
Tel: 739 313 949
Po 7:00 – 11:00
Út 12:00 – 16:00 
St  8:00 – 14:00
Čt  zavřeno
Pá  zavřeno

Interní ordinace
MUDr. Hušková
Tel.: 777 306 470, 371 430 243
Út 8:00 –   9:00 náběry
     9:00 – 11:00 předpisy, 
objednávky
St  7:00 – 14:00
Čt  zavřeno
Pá 6:00 – 14:00

Zubní ordinace
MUDr. Tesařová
Tel.: 371 787 380
Po  7:30 – 15:30
Út  7:30 – 13:30
St    zavřeno
Čt  13:00 – 18:00
Pá  7:30 – 11:30

Lékárna
Tel.: 371 733  050
Po   8:0 0 – 15:00
Út    8:00 – 15:00
St    8:00 – 15:00
Čt    8:00 – 15:00
Pá   8:00 – 13:00

UZAVŘENÍ ORDINACE
od 7.7. do 11.7. 2025

od 28.7. do 11.8. 2025

bude ordinace PLDD – Hrádek 
uzavřena - DOVOLENÁ

Zástup: Dětská příjmová ambulance 
Rokycanské nemocnice 8:00-12.00 hod.

(výpisy z dokumentace, potvrzení na 
tábory nebo řidičské oprávnění, vystavení 
zdravotního průkazu aj. – nutno zařídit 

zde s předstihem)

Děkujeme 
za pochopení.


